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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA 44ª REUNIÃO DO COLEGIADO DE EXTENSÃO DA FACULDADE UNB
PLANALTINA/FUP, REALIZADA NO QUINTO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM,
ÀS 14H: 30M.

No dia 05 de novembro de 2021, às 14h30m, teve início a 44ª reunião do Colegiado de Extensão da
Faculdade UnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: Caroline Siqueira Gomide,
Coordenadora de Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado de extensão e das
professoras representantes das áreas aplicadas e membros (as) do Colegiado de Extensão da FUP: profª.
Elaine Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT) Profª Elizabeth Maria Mamede da
Costa (Ciências da Vida e da Terra – CVT) e a representante discente do Colegiado de Extensão, Kamilla
Torres Quintanilia Cunha.

Faltas justificadas Não estiveram presentes nesta reunião as seguintes representantes: profª. Otilie Eichler
Vercillo (Ciências Exatas – EXATAS), profª Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências Sociais e
Humanas – CSH), profª Juliana Eugênia Caixeta (Educação e Linguagens – EDU),

INFORMES: A professora Caroline Gomide e coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP apresentou
os informes gerais sobre a participação da FUP na Semana Universitária e as principais parcerias e iniciativa
das ações tais como: UnB/TV, UnB Perto de Você e a FUP.

PAUTA

Pauta 1 ações de extensão: Minicurso O que contam as avaliações da educação básica. Deliberação.
Aprovada.

Pauta 2 Apresentação do relatório da Semana Universitária da FUP: a professora Caroline Gomide
informou que a Semana Universitária - SEMUNI 2021 foi transmitida por 08 canais diferentes no YouTube,
06 contas no StremYard, 1065 transmissões ao vivo e 350 atividades gravadas. Ao todo foram registradas
36753 inscrições nas atividades da SEMUNI - 2021. A FUP teve muitas atividades com destaques em
números de inscritos como por exemplo: Praticas orientais de saúde, Centenário Paulo Freire, Habilidades
sociais para universitários, Letramentos em tempos complexos, Filtros do Instagram, a Extensão universitária
e a praxis freiriana e entre outras. A professora destacou também alguns pontos positivos e negativos da
execução da SEMUNI na forma remota. Principais pontos positivos: na forma remota é mais fácil
visualizar as atividades, as atividades podem ser visualizadas depois de sua realização, as atividades foram
amplamente divulgadas com mais facilidades nos sites e redes sociais institucionais, a equipe de professores,
técnicos e discentes tiveram a oportunidade de realizar treinamentos em outras plataformas, facilidade na
criação de grupos em aplicativos para a realização do trabalho em equipe. Principais pontos negativos: não
foi disponibilizado no SIGAA um link direto para a realização das inscrições, o número de bolsas para
estudantes foi insuficiente, problemas na certificação da equipe, faltou disponibilizar outras plataformas além
do YouTube, o SIGAA não permitiu o acesso do técnico do Colegiado as atividades dos professores e a
coordenação não tinha o controle e nem acesso ao número de inscritos e muitas atividades gravadas não
foram lançadas no dia previsto. 2.1 Proposta para a eliminação de falhas e redução da Burocracia nas
próximas Semanas Universitárias: a professora Elaine Nolasco relatou as dificuldades acerca do
acompanhamento da lista de presença nas atividades que estavam sendo executadas no YouTube, visto que,
se os participantes quisessem abrir vários atividades e preencher a frequência ao mesmo tempo, ainda assim
constaria que ele estava presente em todas e ao mesmo tempo se esse participante quisesse, não estaria
assistindo de forma exclusiva nenhuma delas. O Técnico Ivonaldo Vieira comentou sobre o excesso de
burocracia e etapas desnecessárias, tais como, a exigência de declaração e anuência da coordenação de
extensão para a propositura de atividades para a SEMUNI 2021. A professora Caroline Gomide relembrou a
fala de outras coordenações que reclamaram dessa exigência de declaração. A Discente, Kamilla Torres
Quintanilia Cunha relatou que a descentralização ajudou na agilidade do cadastro das atividades por cada
proponente poder cadastrar sua atividade, mas a falta de acesso a documentos em outros aplicativos e sites,
dificulta o trabalho coletivo da extensão. A coordenadora do Colegiado, Caroline Gomide sugeriu a criação
de um repositório de formulários, tutoriais e outros documentos da extensão na página da FUP ou em outra
página para ajudar na descentralização para as próximas Semanas Universitárias.

http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4769898Y4
http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4728648D5
http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4777656D5
http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4594538U8
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Pauta 3. Agilidade na liberação de mais ferramentas: A professora Elizabeth Maria Mamede da Costa
relembrou a questão da liberação das ferramentas para o Colegiado de Extensão da FUP e da importância de
os trabalhos burocráticos ficar com o técnico da extensão e o trabalho de articulação com a coordenação.

Sem mais pontos a tratar, a quadragésima quarta reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às
16h:00m (dezesseis  horas) do dia 05 de novembro 2021.

 

Documento assinado eletronicamente por Caroline Siqueira Gomide, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Planal�na, em 17/05/2022, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8052981 e
o código CRC ADD8EFB3.

Referência: Processo nº 23106.049180/2022-69 SEI nº 8052981


